



绿博园开放首日,受热捧情况出乎许多人的意料。晚报的热线电话也是响个不停,咨询旅游公交、门票、线路等问题的市民络绎不绝。为此,今天晚报特别推出“绿博会温馨贴士”专版,希望您游览绿博园时有备前往。 晚报记者 孙娟 邢进 张勤 张华/文 马健/图

逛绿博园,晚报送您几个温馨提醒

温馨提醒一

公交

看了本报昨日的绿博园报道,费女士很心动,给本报打来电话,说想和同事一起去绿博园,就是不知道咋坐车。

“两条专线都可以到,站点也可多。”绿城巴士运营科刘科长热情地给记者介绍。

568路,从中州大道农业路站发车,具体站点为:中州大道农业路站、中州大道红专路站、黄河东路众意西路站、黄河东路九如东路站、市公交总公司站、金水路黄河东路站、金水路农业路站、金水路东风东路站、金水路中兴路站、金水路G107辅道站、金水路贾港站、华北水院站(新校区)、河南中医学院站、贾鲁河站、郑汴产业带管委会站、祥符营站、人文路郑开大道站、绿博园北门。

573路,从南三环大学路站发车,具体站点为:南环路大学路站、南环路京广路站、南环路碧云路站、南环路佛岗村站、南环路花寨路站、南环路新郑路站、南环路中州大道站、橡树玫瑰城站、中州大道尚庄站、航海路七里河站、航海路体育场站、航海路商英街站、郑州经济技术开发区管委会、航海路经开第五大街站、航海路经开第六大街站、经开区中心广场站、经开区第八大街经北二路站、郑州客运新东站。

目前,这2条公交专线各有20台车,发车间隔保持在10到15分钟之间。首班车7点,末班车18点30分,双向对发。面对十一期间可能出现的客流,绿城巴士准备增加20台大巴,2条线路各加10台。

另外,为方便市民节日期间前往绿博园及杨树沟景区游玩,公交豫龙租赁公司在医学院站点临时安排两条包车线路:一条直达绿博园,往返票价10元,发车时间为8:00~10:00;一条直达杨树沟景区,票价为套票,58元含往返车票及景区门票,发车时间为8:00~10:00。

温馨提醒二

门票

昨日,不少市民都打来热线电话,咨询绿博园的票价问题。

对此,绿博园票务中心答复:在绿博会展会期间,没有团购票出售,这也就是说,如今只有一种每张30元的门票出售。目前,月卡、季卡和年卡暂时不能办理。

绿博园门票,对全日制在校学生、60岁以上老年人、残疾人等,凭有效证件实行半价优惠;对革命伤残军人、现役军人、70岁以上(含70岁)老年人、身高1.40米以下儿童,凭有效证件实行免票。

温馨提醒三

装备

腰疼、腿疼、脚底板疼。前日,在记者采访绿博园时,一天下来,最大的感觉就是累。

昨日,市民王女士穿着高跟鞋在园区内观赏,刚逛了三四个园子,已经吃不消,每次看到园子内的凳子,都要靠过去歇歇,走路时,一脸痛苦的表情。

看到记者采访,王女士不好意思地说:“穿高跟鞋真不能来逛园子。”

这几天天气晴好,爱美女士前去逛园子,一定要抹些防晒霜。

因车辆不能进入园区内,因此,想要一览园区的整体风光,必须准备好充足的体力。如果残疾人或者家长带着孩子游园,那也不必太担心,园内将免费提供轮椅和童车(需交纳押金)。



不文明游客爬上“金字塔”。



本报记者收拾乱扔的垃圾。

温馨提醒四

环保

开园第一天,千姿百态、风情万种的绿博园吸引了众多游客前来踏访。大家观景、拍照、赏花、踏青,尽享园林之美。

可是,在一片其乐融融中,我们却发现了一些不和谐的音符——虽然园区遍布垃圾桶,但是有些不自觉的游客,还是随手将废弃物扔在精美的园林里。饮料瓶、小食品袋、火腿肠衣、方便面包包装……这些零零碎碎的杂物,在红花绿草中,分外碍眼。

在山东园,趵突泉边的石凳下,扔着泡面包装袋和调料包,石凳旁边的枝条上,夹着折起来的饼干袋。

秀美的杭州园里,由于没有设置垃圾桶,成了废弃物泛滥的“重灾区”。记者一路走一路拾捡,两手早已拿得满满当当。可是等到了雷峰塔前的空地上,不由得傻了眼——供游客休息的条石上,摆着两个饮料瓶和4个空易拉罐!

江苏园,一面花墙悬挂了好多猪笼草。这是一种中原地区不常见的食虫植物,每棵猪笼草都悬着一个可爱的小瓶子,这是它们用来猎捕虫子的工具。可是,有些猪笼草的小瓶子被人揪了下来,只留下根空空的枝干。

晚报在这里提醒各位游客,一定要注意自己的行为,如此精美的园林,留下的应该只有照片上的倩影。



猪笼草的“猪笼”被人摘掉。